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Handels- und Dienstleistungs-
gesellschaft des Bayerischen
Roten Kreuzes mbH

Bitte per Post, Fax oder E-Mail an:

Handels- und Dienstleistungsgesellschaft
des Bayerischen Roten Kreuzes mbH
Ledererstraße 10
85276 Pfaffenhofen / Ilm

Fax: +49 (8441) 2799 - 129
E-Mail: buchhaltung@h-dg.de

Änderung Bestellberechtigung

1. Datenblatt

Name der Organisation:  Ansprechpartner:

PLZ, Ort:

Kundennummer:

2. Erweiterung der Berechtigung

Bitte erweitern Sie unser Kundenkonto um folgende Bestellberechtigte:

3. Einschränkung der Berechtigung

Ort, Datum Name (Druckbuchstaben) Unterschrift KGF bzw. Zeichnungsberechtigter, Stempel

Bitte löschen Sie die bisherige Bestellberechtigung für:

Vorname

Name

Telefon

Hinweis: Bitte beachten Sie, dass bei von der Rechnungsadresse abweichender Lieferanschrift die der Waren-
sendung beigelegte Rechnung ebenfalls an die angegebene Lieferanschrift versendet wird.

Vor-/Name bzw. Abteilung       Lieferanschrift (Straße, PLZ, Ort)

mit Zugangsdaten zum Online-Shop:       ja        nein

Vor-/Name bzw. Abteilung   Lieferanschrift (Straße, PLZ, Ort)

Telefon Fax E-Mail

1

2

3

Vor-/Name bzw. Abteilung   Lieferanschrift (Straße, PLZ, Ort)

Telefon Fax E-Mail

Vor-/Name bzw. Abteilung   Lieferanschrift (Straße, PLZ, Ort)

Telefon Fax E-Mail

Ort, Datum Name (Druckbuchstaben) Unterschrift KGF bzw. Zeichnungsberechtigter, Stempel

Bitte beachten Sie die Anlage: Datenschutzinformation nach Art. 13 DS-GVO

Unterschrift GF bzw. Zeichnungsberechtigter, Stempel

Unterschrift GF bzw. Zeichnungsberechtigter, Stempel
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Handels- und Dienstleistungs-
gesellschaft des Bayerischen
Roten Kreuzes mbH

Änderung Bestellberechtigung - Anlage

Datenschutzinformation nach Art. 13 DS-GVO bei der Änderung einer Bestellberechtigung

Vielen Dank für Ihre Änderungsmitteilung. 

Wir informieren Sie nach den geltenden Datenschutzbestimmungen darüber, welche personenbezogenen Daten wir für 
welche Zwecke von Ihnen erheben und verarbeiten:

1. Verantwortliche Stelle für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten ist:

Handels- und Dienstleistungsgesellschaft des
Bayerischen Roten Kreuzes mbH
Ledererstraße 10
85276 Pfaffenhofen / Ilm
Tel.: +49 (8441) 2799-0, E-Mail: info@h-dg.de

2. Unseren Datenschutzbeauftragten erreichen Sie unter o.g. Postadresse oder per E-Mail unter
datenschutz@h-dg.de.

3. Zweck der Verarbeitung ist die Führung einer ordnungsgemäßen Finanzbuchhaltung zum Nachweis
gegenüber den Finanzbehörden sowie die Kommunikation mit Ihnen zur Vertragserfüllung.

4. Hierzu speichern wir Ihre Namens- und Adressdaten, Kommunikationsdaten sowie ggf. Bankdaten.

5. Gesetzliche Grundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 lit. b DS-GVO, die Abgabenordnung sowie das HGB.

6. Nach der Abgabenordnung sind wir verpflichtet, Ihre Daten für 10 Jahre nach der letzten Zahlung zu speichern.

7. Sie haben das Recht auf

• Auskunft über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten
• Löschung oder Einschränkung der Verarbeitung sowie Widerspruch gegen die Verarbeitung
• Beschwerde bei der Aufsichtsbehörde

per Post unter:
Bayerisches Landesamt für den Datenschutz
Promenade 27
91522 Ansbach

oder online unter https://www.lda.bayern.de/de/beschwerde.html
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